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BAI KIEM TRA GIUA HQC Kl | - PE SO 2

|. Trac nghiém: Khoanh tron vao chir cai dat trudc cau tra loi ding

1. SO co6 ba chir sO 16n nhat la:

A. 100 B. 989 C. 900
2.418 +201 = ..... S6 can dién vao chd cham la:
A. 729 B. 619 C. 719
3.627 — 143 = ..... S6 can dién vao chd chim la:
A. 474 B. 374 C.574
4. Pién dau thich hop vao 6 tréng: 6 X 6......... 30 + 5.
A< B.= C.>

1
5.5cia35mla....... la bao nhiéu?
A.6m B. 7m C.8m
6. 42 gio giam di 6 1an con bao nhiéu gio?
A. 7 gio B. 8 gio C. 9 gio
7.3m4cm=......... cm. S6 can dién vao chd chim 1a :
A 34 B. 304 C. 340

8. Mdi tuan 18 c6 7 ngdy. Hoi 4 tuan 18 c6 bao nhiéu ngay ?

A. 11 ngay B. 21 ngay C. 24 ngay

D. 999

D. 629

D. 484

D. 9m

D. 10 gio

D.7

D. 28 ngay

9. Mg ¢6 dia banh nhu hinh, me chia déu cho hai an hem, héi mo6i anh em dugc may

chiéc banh?

A. 2 chiéc

D. 7 chiéc
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10. Néi phép tinh voi két qua:

Bai 1: Pit tinh r6i tinh
452 + 361 541 - 127 54 X 6 246

...................................................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................

Bai 3: Tim X
Xx4=32 X:6=12+10
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...................................................................................................

Bai 4: Mot clra hang c6 40m vai xanh va da ban dugc 5 so vai d6. Hoi cira hang d6
da ban dugc bao nhi€éu mét vai xanh?
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PAP AN
I. TRAC NGHIEM:
1.D 3.D 5.B 7.B 9B
2.B 4.C 6.A 8.D

10. Noi phép tinh voi két qua:

1. 1Y LUAN:
Bai 1: Dat tinh roi tinh:

452 + 361 541 - 127 54 x 6 24:6
=813 =414 =324 =
Bai 2: Tinh:
5x7+27 80:2-13
=35+ 27 =40 - 13
=62 =27
Bai 3: Tim X
Xx4=32 X:6=12+10
X =32:8 X:6=22
X =4 X =22X6
X =132

1
Bai 4: Mot clra hang c6 40m vai xanh va da ban dugc 5 s6 vai d6. Hoi cira hang d6
da ban dugc bao nhi€éu mét vai xanh?
Bai giai:
Cira hang d6 d3 ban duoc sb vai xanh Ia:
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40:5=8(m)
Pap s6: 8m vai
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